
　　　ア そう思う  イ どちらかと言えばそう思う　ウ どちらかと言えばそう思わない　エ そう思わない

項　　　　　　　　　　　　　　目
ア

(人)
イ

(人)
ウ

(人)
エ

(人)
計

(人)

無
回
答

(人)

ア％ イ％ ウ％ エ％

27肯
定的
評価
(％)

26肯
定的
評価
(％)

前年
度比

1 栄南小学校が好きだ。 63 37 6 2 108 0 58.3 34.3 5.6 1.9 92.6 91.3 1.2

2 学校へ来るのが楽しい。 57 38 10 3 108 0 52.8 35.2 9.3 2.8 88.0 86.5 1.4

3 担任の先生は、分かりやすく勉強を教えてくれる。 67 34 4 3 108 0 62.0 31.5 3.7 2.8 93.5 93.3 0.2

4 担任の先生の授業は楽しい。 56 34 11 7 108 0 51.9 31.5 10.2 6.5 83.3 93.3 -9.9 

5 授業では、わからないことについて先生に質問しやすい。 45 43 12 8 108 0 41.7 39.8 11.1 7.4 81.5 81.7 -0.2 

6 授業では、自分の意見や考えを発言しやすい。 48 36 14 10 108 0 44.4 33.3 13.0 9.3 77.8 73.1 4.7

7 道徳の時間を楽しみにしている。 46 29 16 17 108 0 42.6 26.9 14.8 15.7 69.4 76.0 -6.5 

8 総合的な学習の時間は楽しい。（３～６年生のみ） 39 20 10 2 71 0 54.9 28.2 14.1 2.8 83.1 86.3 -3.2 

9 英語の時間の授業は楽しい。 64 31 8 5 108 0 59.3 28.7 7.4 4.6 88.0 87.5 0.5

10 コンピュータの時間の授業は楽しい。 99 7 1 1 108 0 91.7 6.5 0.9 0.9 98.1 98.1 0.1

11 授業で、他の学年の人といっしょに活動することは楽しい。 51 39 9 9 108 0 47.2 36.1 8.3 8.3 83.3 85.6 -2.2 

12 授業や行事で、家の人や地域の人といっしょに活動することは楽しい。 66 30 8 4 108 0 61.1 27.8 7.4 3.7 88.9 91.3 -2.5 

13 委員会活動は楽しい。（４～６年生のみ） 33 15 3 4 55 0 60.0 27.3 5.5 7.3 87.3 91.5 -4.2 

14 クラブ活動は楽しい。（４～６年生のみ） 49 6 0 0 55 0 89.1 10.9 0.0 0.0 100.0 95.7 4.3

15 部活動は楽しい。（４～６年生のみ） 37 7 5 6 55 0 67.3 12.7 9.1 10.9 80.0 95.7 -15.7 

16 ２人の先生に教えてもらったりする授業は分かりやすい。 56 39 9 4 108 0 51.9 36.1 8.3 3.7 88.0 90.4 -2.4 

17 学校行事（運動会や学習発表会など）は楽しい。 87 12 3 6 108 0 80.6 11.1 2.8 5.6 91.7 94.2 -2.6 

18 スマイル班活動（遠足やドッジボール大会など）は楽しい。 84 19 0 5 108 0 77.8 17.6 0.0 4.6 95.4 93.3 2.1

19 そうじにしっかり取り組んでいる。 75 29 2 2 108 0 69.4 26.9 1.9 1.9 96.3 89.4 6.9

20 給食の時間は楽しい。 84 19 4 1 108 0 77.8 17.6 3.7 0.9 95.4 91.3 4.0

21 休み時間は楽しい。 94 12 1 1 108 0 87.0 11.1 0.9 0.9 98.1 94.2 3.9

22 学級で活動する時間は楽しい。 75 27 2 4 108 0 69.4 25.0 1.9 3.7 94.4 94.2 0.2

23 本を読むことが好きだ。 64 25 7 12 108 0 59.3 23.1 6.5 11.1 82.4 79.8 2.6

24 先生は、わたしたちの意見をよく聞いてくれる。 59 37 10 2 108 0 54.6 34.3 9.3 1.9 88.9 90.4 -1.5 

25 先生は、ノートや作品をきちんと見てくれる。 75 26 5 2 108 0 69.4 24.1 4.6 1.9 93.5 94.2 -0.7 

26 先生は、がんばったことやよくできたことをほめてくれる。 68 32 4 4 108 0 63.0 29.6 3.7 3.7 92.6 95.2 -2.6 

27 気軽に相談できる先生がいる。 62 22 12 12 108 0 57.4 20.4 11.1 11.1 77.8 83.7 -5.9 

28 忘れ物をしないように努力している。 79 18 5 6 108 0 73.1 16.7 4.6 5.6 89.8 93.3 -3.5 

29 家族、友達や先生にあいさつをしている。 68 33 6 1 108 0 63.0 30.6 5.6 0.9 93.5 92.3 1.2

30 近所の人や登下校のときに出会う人にあいさつをしている。 78 22 7 1 108 1 72.2 20.4 6.5 0.9 92.6 95.1 -2.6 

31 人の話を聞くときには、話す人の目を見るようにしている。 51 44 10 3 108 0 47.2 40.7 9.3 2.8 88.0 90.4 -2.4 

32 学校のきまりを守っている。 66 35 5 2 108 0 61.1 32.4 4.6 1.9 93.5 89.4 4.1

33 人が困っているときは、進んで助けている。 56 37 11 4 108 1 51.9 34.3 10.2 3.7 86.1 83.5 2.6

34 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。 94 12 1 1 108 0 87.0 11.1 0.9 0.9 98.1 93.3 4.9

35 友達がいやがることは、言ったりやったりしないようにしている。 73 27 6 2 108 0 67.6 25.0 5.6 1.9 92.6 92.3 0.3

36 火事や地震が起きたときに、どうしたらよいか知っている。 87 19 1 1 108 0 80.6 17.6 0.9 0.9 98.1 94.2 3.9

37 不審者に出会ったときに、どうしたらよいか知っている。 95 10 2 1 108 0 88.0 9.3 1.9 0.9 97.2 94.2 3.0

38 給食当番や係の仕事をしっかりしている。 87 16 3 2 108 0 80.6 14.8 2.8 1.9 95.4 94.2 1.1

39 交通安全に気をつけている。 89 14 4 0 107 1 83.2 13.1 3.7 0.0 96.3 94.2 2.0

40 自分の目標がかなうようにがんばっている。 87 18 1 2 108 0 80.6 16.7 0.9 1.9 97.2 94.2 3.0

41 毎日、朝ごはんを食べている。 91 15 1 1 108 0 84.3 13.9 0.9 0.9 98.1 96.2 2.0

42 家で、学校の宿題や授業の復習などをしている。 66 25 5 12 108 0 61.1 23.1 4.6 11.1 84.3 79.8 4.5

43 携帯電話やインターネットを使うときに気をつけなければならないこと
を知っている。（５・６年生のみ）

15 7 0 6 28 0 53.6 25.0 0.0 21.4 78.6 96.6 -18.0 
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